

Международный женский день 8 Марта

Дети подготовительной группы №6 «Светлячок» поздравили своих мам и бабушек с праздником 8 Марта. Для девочек был проведен конкурс красоты «Мисс 8 Марта». В первом конкурсе девочки приготовили презентацию о себе. Рассказывали о семье, своих интересах, о том, кем они мечтают быть в будущем. Во втором конкурсе «Грация», под вальс цветов девочки показали свои танцевальные способности. В третьем конкурсе девочки демонстрировали домашнее задание «Дефиле шляп», изготовленных совместно с родителями. В четвертом интеллектуальном конкурсе победила дружба. Между конкурсными заданиями дети играли в подвижные игры, пели песни и читали стихи, отгадывали загадки. Хочется выразить огромную благодарность родителям за подготовку выразительного чтения стихов, за подготовку презентаций и участия в конкурсе оригинальных шляп.



